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Estado de Santa Catarina 

Prefeitura de Anchieta 
Edital de Concurso Público nº 001/2019 

___________________________________________________________________ 

 

Caderno de Prova para o cargo de  

PROFESSOR DE HISTÓRIA 
 

TIPO DE PROVA: 01 
 

Leia atentamente as instruções abaixo: 

 

 Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificação e a caneta esferográfica de tinta preta ou 

azul, feita de material transparente. 

 Conferir no seu cartão resposta se o tipo de prova destacado, correspondente ao mesmo tipo de prova 

constante no caderno de prova que lhe foi entregue.  

 As provas de cada cargo serão identificadas pelos números 1, 2, 3 e 4 e é de responsabilidade do 

candidato a conferencia do tipo de prova constante no cartão resposta e no caderno de prova.  

 Confira se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 35 questões, numeradas 

de 1 a 35. Caso contrário, informe imediatamente ao fiscal de sala. 

 Não serão aceitas reclamações posteriores por falha de impressão e/ou total de questões. 

 Preencha o Cartão Resposta, com as informações solicitadas. 

 Para cada questão existe apenas uma resposta certa. 

 A resposta certa deve ser marcada no Cartão Resposta. 

 Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartão de Resposta: 

 As marcações duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionará a anulação da 

questão.  

 É de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartão Resposta. 

 A prova terá duração de 03h00min, incluído neste horário, o tempo para o preenchimento do Cartão 

Resposta. 

 A saída da sala só poderá ocorrer após decorridos 30 (trinta) minutos do início das provas.  

 Ao sair da sala, entregue o Cartão Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de 

aplicação das provas. 

 Não é permitido o uso do banheiro após entregar seu Cartão Resposta. 

 

BOA PROVA! 

___________________________________________________________________________________________________________________________ 

Rascunho do gabarito: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

                                        

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35      
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Questões de Conhecimento Especifico 
 

01. Leia atentamente os trechos a seguir: 

I. A metodologia decorrente de tal concepção baseia-se na exposição oral dos conteúdos, numa 

sequência predeterminada e fixa, independentemente do contexto escolar; enfatiza-se a necessidade de 

exercícios repetidos para garantir a memorização dos conteúdos. 

II. O centro da atividade escolar não é o professor nem os conteúdos disciplinares, mas sim o aluno, 

como ser ativo e curioso. O mais importante não é o ensino, mas o processo de aprendizagem. 

Cada trecho faz referência a uma tradição pedagógica brasileira distinta. Assinale a alternativa que 

corresponde, respectivamente, às tendências descritas: 

A) I - Histórica; II - Progressista. 

B) I - Tradicional; II - Renovada. 

C) I - Liberal; II - Convencional. 

D) I - Tecnicista; II - Libertária. 

 

02. A pedagogia crítico-social dos conteúdos assegura a função social e política da escola mediante o 

trabalho com conhecimentos sistematizados, a fim de colocar: 

A) A prática pedagógica como altamente controlada e dirigida pelo professor. 

B) As discussões de temas sociais e políticos como distanciadas do contexto escolar. 

C) As classes populares em condições de uma efetiva participação nas lutas sociais. 

D) O conteúdo escolar relacionado às questões sociais como suficientes para defender os interesses 

de classe. 

 

03. De acordo com as orientações didáticas propostas nos Parâmetros Curriculares Nacionais, é correto 

afirmar que: 

A) Os alunos constroem significados a partir de interações únicas e simples, cada um sendo sujeito 

do seu processo de aprendizagem. 

B) A aula oferecida com qualidade é a que o professor prepara e que acontece exatamente como 

planejada. 

C) O ensino não pode estar limitado ao estabelecimento de um padrão de intervenção homogêneo 

e idêntico para todos os alunos. 

D) A interação em sala de aula deve ser descartada visando melhor aproveitamento do tempo e da 

concentração dos estudantes. 

 

04. A didática é um instrumento de fundamental importância no processo de ensino-aprendizagem e 

deve ser voltada à autonomia do aluno. Para que possa refletir, participar e assumir responsabilidades, 

o aluno necessita: 

A) Primeiramente aprender a imprescindibilidade da dependência. 

B) Construir, de forma autônoma, todos os seus conhecimentos. 

C) Estar inserido em um processo educativo que valorize tais ações. 

D) Valorizar as situações educativas em que é dirigido por outrem. 

 

05. A Lei no 8.069, criada em 13 de julho de 1990 dispõe sobre a: 

A) Criação do Plano Nacional de Educação. 
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B) Instituição e regulamentação do FUNDEB. 

C) Regulamentação da educação especial. 

D) Proteção integral à criança e ao adolescente. 

 

06. Em 2017 diversos países entraram em acordo sobre a necessidade de uma resposta coordenada 

sobre a intensificação dos fluxos populacionais na atualidade, garantindo refúgio e a defesa dos 

direitos humanos neste processo. Entretanto, em janeiro de 2019, o Brasil anunciou se desligar desta 

medida diplomática. O documento mencionado se refere ao: 

A) Pacto Global para Migração Segura. 

B) Organização de integração dos povos árabes. 

C) Assistência mundial aos cidadãos venezuelanos.  

D) Diretório de auxílio sírio e palestino. 

 

07. No início de 2019 foi publicado um decreto que alterou o Estatuto do Desarmamento e facilita o 

acesso a compras e registro de armas. O que muda fundamentalmente com este decreto é: 

A) A nova lei permite a compra e venda de armas sem a necessidade de comprovar a permissão 

de posse de armas, esta só é exigida para o transporte e utilização. 

B) Foi suprimida a exigência da declaração de necessidade efetiva do armamento, e aumentou a 

validade do registro de cinco para dez anos. 

C) O texto do decreto aumenta a quantidade de armamentos, o limite do calibre e não exige mais 

a comprovação da capacidade técnica de manuseio. 

D) Reduziu a idade mínima de 25 para 20 anos para o porte de armas e aumentou a quantidade 

de armas que uma pessoa pode registrar em seu nome, número que pode variar dependendo 

de sua ocupação.  

 

08. A crise na Venezuela trouxe graves problemas para sua integração econômica e geopolítica na 

América Latina, o questionamento da legitimidade do atual governo do presidente Nicolas Maduro 

acarretou também desconfiança no processo eleitoral deste país. Dentre as consequências deste 

processo, é incorreto afirmar: 

A) O governo de Maduro não é reconhecido como legitimo por diversos países. 

B) Foi suspensa do MERCOSUL pelo descumprimento da “cláusula democrática”. 

C) A crise econômica e política levou a um grande fluxo migratório de sua população à países 

vizinhos. 

D) Devido a comoção internacional o atual presidente decidiu convocar novas eleições para 2019. 

 

09. Em vista de obter todas as informações desejadas em relação ao processo educativo, através das 

avaliações, é necessário considerar a: 

A) Importância da diversidade de instrumentos e situações avaliativas, possibilitando avaliar as 

diferentes capacidades e conteúdos curriculares em jogo. 

B) Prática constante de um único tipo de avaliação, buscando obter um grande volume de material 

que permita análise adequada e equiparável dos dados. 

C) Utilização da avaliação formativa como método mais completo e dinâmico de classificação, visto 

que instrumentaliza o professor para pôr em prática seu planejamento. 

D) A avaliação contínua como desgastante para o aluno e tendenciosa em seus resultados, 

especialmente se aplicada sempre da mesma forma. 
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10. A educação, dever do Estado e da família, vinculada ao mundo do trabalho e à prática social, se baseia 

nos seguintes princípios, exceto: 

A) Coexistência de instituições públicas e privadas de ensino. 

B) Pluralismo de ideias e conspecções pedagógicas. 

C) Garantia do direito à educação e à aprendizagem ao longo da vida. 

D) Gestão autocrática do ensino público e privado. 

 

11. O conceito conhecido como Educação bancária do educador Paulo Freire se refere à: 

A) O processo de ação pedagógica no qual, por meio do diálogo, o educador consegue fazer com 

que o educando veja o mundo com olhar crítico. 

B) Trata-se da consciência fundada no senso comum que se instalou na consciência do 

alfabetizando. Sua superação far-se-á pela construção da consciência crítica. 

C) É uma categoria pela qual Freire mostra como a educação é capaz de impedir a liberdade, a 

criatividade e a produção do novo, fundada na transmissão acrítica do conhecimento e na 

reprodução do saber. 

D) A educação livre da transmissão pura e simples do conhecimento capaz de fazer com que o 

educando não somente se libere das amarras que o prendem ao opressor, mas ainda caminhe 

na direção da libertação e da autonomia. 

 

12. Partindo da teoria do desenvolvimento humano de Jean Piaget, analise o trecho e assinale a 

alternativa que completa respectivamente as lacunas: 

“A __________________ é o processo pelo qual incorporamos novas informações em esquemas já constituídos. 

A _________________ é requisitada quando, durante o primeiro processo, descobrimos ser necessário modificar 

conhecimentos e habilidades anteriores. Quando a criança realizou com sucesso estas novas experiências 

ela se encontra em estado de ___________________.” 

A) Assimilação, acomodação e equilíbrio. 

B) Equilíbrio, acomodação e assimilação. 

C) Assimilação, equilíbrio e acomodação. 

D) Acomodação, assimilação e equilíbrio. 

 

13. Segundo Jean Piaget, são estágios do desenvolvimento humano, exceto: 

A) Sensório motor, no qual ainda bebê se aprende pelo tato e por outros sentidos. 

B) Pré-operacional, as crianças começam a organizar os objetos sem uma base lógica. 

C) Operacional concreto, no qual elas aprendem que quantidades podem assumir diferentes 

formatos. 

D) Operacional formal, desenvolvem-se a capacidade do raciocínio verbal e o pensamento 

hipotético.  

 

14. O conceito de Lev Vygotsky de aprendizagem mediada por ser definido como: 

A) O processo de interpretação e leitura do mundo humano é realizado pelo desenvolvimento das 

faculdades biológicas do indivíduo, a medida que seu corpo e órgãos se desenvolvem também 

amplia-se sua possibilidade de interagir com o mundo. 

B) Parte do princípio que todo organismo nasce com um propósito e seu sucesso e desenvolvimento 

resulta na criação de condições para a realização deste propósito. 
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C) As crianças desenvolvem-se na maior parte do tempo de forma autônoma, e o papel dos 

educandos nesse caso é ser mentor ou facilitador, eles avaliam e propõe tarefas baseados na 

capacidade individual. 

D) A aquisição de conhecimentos realizada por meio de um elo intermediário entre o ser humano e 

o ambiente, que podem ser de duas ordens, instrumentos e os signos. 

 

 

15. Leia os itens abaixo que tratam dos temas a serem garantidos pelo Estado para a efetivação do seu 

dever com a educação escolar pública: 

I. Acesso aos níveis mais elevados do ensino, da pesquisa e da criação artística, segundo a capacidade 

de cada um; 

II. Oferta de ensino noturno regular, adequado às condições dos professores e outros trabalhadores 

das instituições escolares;  

III. Atendimento educacional especializado gratuito aos educandos com deficiência, transtornos 

globais do desenvolvimento e altas habilidades ou superdotação; 

IV. Acesso público e gratuito aos ensinos fundamental e médio para todos os que não concluíram na 

idade própria; 

V. Vaga na escola pública de educação infantil ou de ensino fundamental, não levando em 

consideração a proximidade da residência da criança ou adolescente.  

Dos itens acima: 

A) Apenas os itens I e II estão corretos. 

B) Apenas os itens II e IV estão corretos 

C) Apenas os itens I, III e IV estão corretos. 

D) Apenas os itens II, III e V estão corretos. 

 

16. O Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais 

da Educação destina-se à: 

A) Manutenção e ao desenvolvimento da educação básica pública e à valorização dos trabalhadores 

em educação, incluindo sua justa remuneração. 

B) Assistência, à promoção do ensino fundamental público, e à valorização de seu magistério, tanto 

na questão da formação quando salarial. 

C) Disciplinar a educação escolar, que se desenvolve, predominantemente, por meio do ensino, em 

instituições próprias, vinculadas ao mundo do trabalho e a pratica social. 

D) Incumbir os Estados e o Distrito Federal de organizar, manter e desenvolver os órgãos e 

instituições oficiais do sistema federal de ensino e dos territórios. 

 

17. De acordo com a Lei do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação, a União deverá desenvolver e apoiar: 

A) A integração do Conselho do Fundo aos Conselhos Municipais de Educação, instituindo câmara 

específica para o acompanhamento e controle social sobre a distribuição, transferência e 

aplicação dos recursos. 

B) Planos de carreira e remuneração dos profissionais da educação básica, de modo a assegurar a 

remuneração justa dos profissionais na educação básica da rede pública. 

C) A integração entre o trabalho individual dos professores e a proposta pedagógica da escola e da 

educação básica como um todo, visando à melhoria da qualidade do ensino e da aprendizagem. 
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D) Políticas de estímulo às iniciativas de melhoria de qualidade do ensino, acesso e permanência na 

escola, promovidas pelas unidades federadas, em especial aquelas voltadas para a inclusão de 

crianças e adolescentes em situação de risco social. 

 

18. A partir da Garantia de Prioridade definida pelo Estatuto da Criança e do Adolescente, leia as 

proposições a seguir. 

I. Primazia de receber proteção e socorro em quaisquer circunstâncias; 

II. Precedência de atendimento nos serviços públicos ou de relevância pública; 

III. Especial atenção na formulação e na execução das políticas públicas e sociais; 

IV. Fundos emergenciais de recursos públicos nas áreas relacionadas com a proteção à infância e à 

juventude. 

Estão corretos: 

A) Somente I e II estão corretos. 

B) Somente I, II e III estão corretos. 

C) Somente II, III e IV estão corretos. 

D) Todas as afirmativas estão corretas. 

 

19. A Lei n°12.010 de 2009, acrescenta ao ECA o conceito de família extensa ou ampliada, que consiste 

em: 

A) Refere-se à inclusão de filhos concebidos fora do casamento, que poderão ser reconhecidos pelos 

pais, conjunta ou separadamente. 

B) Estende-se para além da unidade pais e filhos ou da unidade do casal, e é formada por parentes 

próximos com os quais a criança e o adolescente convivem e mantem vínculos, afetivos e de 

afinidade. 

C) É o reconhecimento do estado de filiação que pode ser exercido por parentes próximos ou pelos 

novos arranjos conjugais que alteraram a família biológica. 

D) É o reconhecimento tardio da filiação realizado pelos país, atribuindo à criança a possibilidade 

de compor, se consultada e aprovado por ela, outro núcleo familiar. 

 

20. Leia atentamente as proposições sobre a questão da guarda familiar (Incluída pela Lei nº 12.010, de 

2009), segundo o Estatuto da Criança e do Adolescente: 

(__) - A guarda destina-se a regularizar a posse de fato, podendo ser deferida, liminar ou incidentalmente, 

nos procedimentos de tutela e adoção, exceto no de adoção por estrangeiros. 

(__) - Excepcionalmente, deferir-se-á a guarda, fora dos casos de tutela e adoção, para atender a situações 

peculiares ou suprir a falta eventual dos pais ou responsável, podendo ser deferido o direito de 

representação para a prática de atos determinados. 

(__) -A guarda confere à criança ou adolescente a condição de dependente, para todos os fins e efeitos de 

direito, com exceção dos previdenciários.  

(__) - Salvo expressa e fundamentada determinação em contrário, da autoridade judiciária competente, o 

deferimento da guarda de criança ou adolescente a terceiros impede o exercício do direito de visitas pelos 

pais. 

Considerando-se que (V) significa verdadeiro e (F) significa falso, a sequência correta das proposições 

acima é: 

A) V – F – V – F. 

B) V – F – F – F. 
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C) V – V – F – F.  

D) F – V – F – V. 

 

Questões de Língua Portuguesa 
 

INSTRUÇÃO: As questões de nº 21 a nº 30 dizem respeito ao Texto. Leia-o atentamente antes de 

respondê-las. 

 

(TEXTO) 

 
 

21. Sobre a concordância do Texto, assinale a alternativa correta: 

A) Não há erro de concordância em nenhum dos trechos apresentados nas demais alternativas. 

B) Há erro de concordância no parágrafo iniciado e terminado nas linhas 11 e 13, respectivamente. 

C) Há erro de concordância no parágrafo iniciado e terminado nas linhas 18 e 21, respectivamente. 

D) Há erro de concordância no parágrafo iniciado e terminado nas linhas 21 e 24, respectivamente. 

 

22. Sobre o emprego da crase no Texto, assinale a alternativa correta: 

A) A crase empregada no título do Texto é justificada pela seguinte regra: É obrigatório o emprego 

da crase em locuções prepositivas formadas por palavras femininas como, por exemplo, “à 

saúde”. 
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B) A crase empregada na linha 20 é justificada pela seguinte regra: Emprega-se a crase quando há 

a contração entre preposição exigida por regência nominal e artigo definido feminino. 

C) Quanto ao emprego da crase, há erro na linha 14, pois o termo “a” não foi craseado. 

D) No Texto, em nenhum caso a crase foi empregada pela seguinte regra: Emprega-se a crase 

quando há a contração entre preposição exigida por regência nominal e artigo definido feminino. 

 

23. A primeira partícula “que” – presente na linha 4 do Texto – introduz uma: 

A) Oração subordinada substantiva completiva nominal. 

B) Oração subordinada substantiva objetiva direta. 

C) Oração subordinada adjetiva restritiva. 

D) Oração subordinada adjetiva explicativa. 

 

24. Assinale a alternativa em que a palavra é acentuada pela mesma regra gramatical de acentuação da 

palavra “Você” (linha 1): 

A) “já” (linha 1) 

B) “científica” (linha 3) 

C) “evidência” (linha 14) 

D) “até” (linha 14) 

 

25. Assinale a alternativa em que a alteração sugerida de substituição de termo não acarreta erro 

gramatical ou que corrige erro existente no Texto: 

A) Substituição da primeira partícula “que” (linha 4) por “as quais”. 

B) Acréscimo de vírgula imediatamente após a palavra “falar” (linha 1). 

C) Substituição de “conversou” (linha 17) por “conversaram”. 

D) Substituição de “que” (linha 23) por “sob o qual”. 

 

26. Assinale a alternativa em que os termos destacados representam corretamente o sujeito da oração 

a que pertencem: 

A) “Um estudo publicado na revista científica “The Lancet” contesta essa e outras teorias que 

afirmam que beber com moderação pode proteger o corpo de algumas doenças.” (linhas 2 a 6) 

B) “A pesquisa, [...], destaca que mesmo a ingestão moderada de álcool pode aumentar a pressão 

arterial e o risco de acidente vascular cerebral, o popular derrame.” (linhas 6 a 11) 

C) “A doença é a que mais mata no Brasil...” (linhas 11 e 12) 

D) “Alguns estudos, entretanto, afirmam que a ingestão de pequenas quantidades podem fazer bem 

ao organismo, enquanto outros defendem que não há nível seguro para o consumo de álcool.” 

(linhas 21 a 24) 

 

27. Assinale a alternativa em que a pontuação foi empregada, via de regra, para isolar uma conjunção 

adversativa: 

A) “A pesquisa, conduzida por especialistas do Reino Unido e da China que acompanharam 500 mil 

adultos chineses durante 10 anos, destaca [...]” (linhas 6 a 8) 

B) “Segundo os cientistas, [...]” (linha 13) 

C) “[...] e o risco de acidente vascular cerebral, o popular derrame.” (linhas 10 e 11) 

D) “Alguns estudos, entretanto, afirmam [...]” (linha 21) 
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28. Sobre os encontros vocálicos e consonantais, analise: 

I. Há encontro consonantal em “vinho” (linha 1); 

II. A palavra “contesta” (linha 3) possui um hiato e um encontro consonantal, respectivamente; 

III. Em “evidência” (linha 14) há um ditongo. 

Dos itens acima: 

A) Apenas o item I está correto. 

B) Apenas o item III está correto. 

C) Apenas os itens II e III estão corretos. 

D) Todos os itens estão corretos. 

 

29. Todas as palavras a seguir poderiam substituir o termo “excessivo” (linha 19) sem causar prejuízos 

ao Texto, exceto a seguinte alternativa: 

A) Descomedido. 

B) Exagerado. 

C) Exabundante. 

D) Edemaciado. 

 

30. “Já é sabido que o consumo excessivo de bebidas alcoólicas é nocivo à saúde e eleva o risco de 

derrame.” (linhas 18 a 21). Sobre o período retirado do Texto, assinale a alternativa correta: 

A) É um período simples, formado por uma oração coordenada assindética, apenas. 

B) É um período composto, formado por uma oração principal e uma oração subordinada 

substantiva completiva nominal. 

C) É um período composto, formado por uma oração principal e uma oração subordinada 

substantiva subjetiva, apenas. 

D) É um período composto, formado por uma oração principal, uma oração subordinada 

substantiva subjetiva e uma oração coordenada sindética aditiva. 

 

Questões de Conhecimentos Gerais 
 

31. A Academia de Hollywood anunciou no dia 24 de abril de 2019 mudanças no Oscar, a partir de 2020. 

São elas: 

I. Melhor Filme de Língua Estrangeira agora se chama Filme Internacional e serão dez semifinalistas, 

em vez de nove; 

II. Agora serão dez indicados para a estatueta de melhor ator; 

III. Nas categorias de curtas (animação e com atores), agora existe a opção de o filme ter sido ou não, 

filmado nos EUA. 

Dos itens acima: 

A) Apenas os itens I e II estão corretos. 

B) Apenas os itens I e III estão corretos. 

C) Apenas os itens II e III estão corretos. 

D) Apenas o item I está correto. 
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32. No domingo de Páscoa 21 de abril de 2019, ocorreram no Sri Lanka ataques terroristas contra igrejas 

e hotéis de luxo. Os primeiros elementos da investigação sobre os atentados apontam para represálias pelo 

massacre em duas mesquitas na Nova Zelândia, informou Ruwan Wijewardene. 
(Fonte adaptada: g1.globo.com >acesso em 24 de abril de 2019)  

Com base no trecho acima e utilizando seus conhecimentos, assinale a alternativa correta: 

A) O Estado Islâmico reivindicou a autoria dos ataques. 

B) No ataque morreu o chefe de estado da Turquia que passava férias com a família no Sri Lanka. 

C) O Boko Haram grupo terrorista erradicado no Sri Lanka negou a autoria do ataque. 

D) O rei do Sri Lanka ofereceu cem milhões de dólares a quem entregar os responsáveis pelo ataque. 

 

33. “Bioinvasão” com aproximadamente 200 mil javalis causa prejuízos e reação de caçadores em SC. 

Espécie exótica invasora ameaça criação de suínos e produção de milho no estado; caça pode afetar 

espécies nativas como queixada e cateto. 
(Fonte adaptada: g1.globo.com >acesso em 24 de abril de 2019) 

Com base no trecho acima e utilizando seus conhecimentos, assinale a alternativa incorreta: 

A) O cenário no interior catarinense é o exemplo mais drástico do estrago causado pelo animal que 

já está presente em alguns municípios brasileiros. 

B) Atualmente, o javali é o único animal cuja caça é permitida no país.  

C) O javali é um animal nativo do Brasil.  

D) Na natureza, os javalis se misturaram aos porcos domésticos e aos porcos asselvajados, gerando 

o animal que é conhecido como javaporco. 

 

34. Lei Rouanet: mudanças anunciadas pelo governo ameaçam a 'Broadway brasileira'. Governo 

Bolsonaro anunciou redução do limite de captação de R$ 60 milhões para: 

A) R$ 1 milhão por projeto e R$ 20 milhões por empresas por ano. 

B) R$ 1 milhão por projeto e R$ 10 milhões por empresas por ano. 

C) R$ 2 milhões por projeto e R$ 10 milhões por empresas por ano. 

D) R$ 2 milhões por projeto e R$ 20 milhões por empresas por ano. 

 

35. Complete a lacuna corretamente: 

“A CCJ (Comissão de Constituição e Justiça) do Senado rejeitou, na manhã do dia 24 de abril de 2019, um 

projeto de lei que visava acabar com a cota de candidaturas femininas nas eleições. 

Por 16 a 2, os membros do colegiado votaram contra uma proposição do senador Angelo Coronel (PSD-

BA), que queria modificar um dispositivo das leis das eleições que obriga os partidos políticos a reservarem 

_________ das candidaturas para pleitos legislativos às mulheres.” 
(Fonte adaptada: https://www.jb.com.br >acesso em 24 de abril de 2019) 

A) 20% 

B) 30% 

C) 40% 

D) 50% 

 

https://www.jb.com.br/

